

Ügyiratszám: ÖNK/1-2/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 16-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Január 30-án részt vettem a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásos valamint soron következő képviselő-testületi ülésén.

Február 2-án a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás ülésén vettem részt, ahol beszámoltam a 2011. évi központi orvosi ügyeleti feladatellátás, valamint a 2011. évi belső ellenőrzési feladatellátás teljesítéséről.

Február 9-én részt vettem a Nagyatád Város Horvát Önkormányzata, valamint Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésén.

Február 10-én a Városi Érdekképviseleti Fórum ülésén vettem részt.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Oktatási szakembereink részt vettek a nevelési-oktatási intézményeink félévi értekezletein.

Egyeztették a 2012/2013. nevelési és oktatási évben óvoda- és tanköteles gyermekek névsorát, adataikat és számukat az intézményekkel.

Tankötelesség teljesítésének ügyében jártak el.

Részt vettek a Cigány Kisebbségi Önkormányzat által kezdeményezett, roma gyermekek nevelésével kapcsolatos megbeszélésen.

Pénzügyi Iroda:

Zárási munkálatok folynak, készül a 2011. évi mérlegjelentés. Az államháztartási törvény és a végrehajtására kiadott Kormány rendelet változása sok többletfeladatot hozott. Minden intézménynek önálló adószámmal, fizetési számlaszámmal, elemi költségvetéssel kell rendelkeznie. El kell különíteni az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal költségvetését, fizetési számláit. Külön kell választani a Cigány és a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat számláját és költségvetését. Az iroda e változásokkal kapcsolatos feladatokat végzi a folyamatosan pénzügyi-számviteli feladatok mellett.

Az adócsoport a magánszemély kommunális adómérték változásról szóló határozatokat elkészítette, postázta. A 2012. I. féléves helyi iparüzési adóelőlegekről értesítés nyomtatása folyamatban van. Elkezdtek a beérkezett építményadó bevallások feldolgozását. Megérkezett a 2012. évi gépjárműadó nyitó adatállomány, a feldolgozása megkezdődött.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

Elkészítették, és határidőre megküldték a Somogy Megyei Kormányhivatal részére a 2011. évi hatósági adatgyűjtésre vonatkozó statisztikai táblázatokat és adatlapokat. Az ügyintéző határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a kereskedelmi tevékenységet folytatókról szóló 2011. második félévére vonatkozó statisztikai jelentést.

Elkészítették, és határidőre megküldték a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére az önkormányzat intézményeivel és partnereivel egyeztetett, 2012. évre tervezett bűnmegelőzési programokra, rendezvényekre vonatkozó kérdőívet.

Az iroda koordinálta azt, a pályázatot, amelyet az önkormányzat intézményei a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez nyújtottak be 2012. évre vonatkozóan, a hosszabb távú közfoglalkoztatási program támogatására.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2012. február 1-jétől Nagyatád Város Önkormányzata Városgondnokságánál a Start Munkaprogram keretében 91 fő közcélú dolgozó kezdte meg foglalkoztatását. A program keretében három projekt valósul meg, a foglalkoztatás 100%-ban állami finanszírozásból történik. Az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása és a belvíz elvezető rendszerek rendbetétele projektben 41 fő foglalkoztatására van lehetőség 2012. december 31-ig, a téli közfoglalkoztatás keretében 50 fő dolgozik 2012. február, március, november és december hónapokban.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A szennyvíztelepnél tapasztalt zavaró zajhatás ügyében az iroda munkatársai levélben megkeresték az üzemeltető DRV Zrt. illetékeseit, tájékoztatást kérve a zajhatás okáról illetve a zaj megszüntetésének műszaki és anyagi vonatáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. február 10.


Dr. Kovács Ildikó